
Scenariusz nr 36
Karta pracy nr 1a

1.Wykonaj działania, a następnie wyniki uszereguj w skali rosnącej, tak by odczytać 
   hasło.



2. Wykonaj działania, a następnie ułóż treść zadania, które będzie ilustrowało 
    przedstawione działanie.

a. 23 + ….. = 54

b. 98 - ….. = 24 

c. 9 x …. = 81

Odpowiedź:........................................................................................................................................ .

Odpowiedź:........................................................................................................................................ .

Odpowiedź:........................................................................................................................................ .


